



Data pisma:	5 lipca 2024 roku
Sprawa:	Odpowiedź na zapytanie do postępowania pn.: <b>„Dostawa i montaż klimatyzatorów w budynku przy ul. Wrocławskiej 2 w Jastrzębiu-Zdroju (PUP)”</b>
Znak sprawy:	DL.4231.42.2024.DI
L.dz.:	11525

## Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na złożone pytania w dniu 05.07.2024 r. do postępowania jw. udzielam następującej odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

*„Oprowadzenie skroplin ma być grawitacyjne czy za pomocą pompek skroplin ?”*

### Odpowiedź Zamawiającego:

Oprowadzenie skroplin ma być grawitacyjne.

### Pytanie nr 2:

*„Podłączenie do instalacji elektrycznej jest dla pomieszczenia biurowego nr 11 na parterze, a dla pomieszczenia biurowego nr 116 na I piętrze ?”*

### Odpowiedź Zamawiającego:

Podłączenie do instalacji elektrycznej jest dla pomieszczenia biurowego nr 11 na parterze, a dla pomieszczenia biurowego nr 116 na I piętrze.

### Pytanie nr 3:

*„Jaka jest średnia odległość do istniejącej rozdzielni elektrycznej dla poszczególnych pomieszczeń ?”*

### Odpowiedź Zamawiającego:

Średnia odległość od istniejących rozdzielni elektrycznych dla poszczególnych pomieszczeń wynosi 35-40 mb.

DYREKTOR  
-/-  
Jarosław Hanzlik

Sporządziła:  
Daria Izdebska

Otrzymują:  
- Strona postępowania na Platformie Zakupowej  
- a/a